Convenzione


tra
L'Associazione Un Ponte Per (di seguito "UPP"), ONG registrata presso l'Agenzia Italiana per la Cooperazione allo Sviluppo (AICS) con Decreto n. 2016/337/000281/5, con sede legale in Roma, Via Angelo Poliziano 18-20-22, 00184, e ivi rappresentata da Alfio Nicotra, in qualità di Presidente di Un Ponte Per
E
La Sig.ra/Il sig. (Nome), Direttrice/Direttore di casa circondariale (Nome e Città) (di seguito denominato “Direttrice”/ “Direttore”), ivi rappresentata/o da (Nome)
E
La Sig.ra / Il sig. (Nome) Garante dei diritti delle persone private di libertà del Comune di (Città) (di seguito denominata/o "Garante"), ivi rappresentata/o da (Nome)

1. Scopo
Con l'obiettivo di porre le basi per un rapporto a lungo termine tra di loro, UPP, la Direttrice/Il Direttore e la/ed il Garante concordano di stabilire una collaborazione per la realizzazione di attività e progetti destinati ai detenuti di casa circondariale (Nome e città).
2. Stato dell'arte
UPP, la Direttrice/il direttore e la/ed il Garante si impegnano a portare avanti le attività previste dal progetto "Kutub Hurra-Un ponte di libri attraverso il Mediterraneo", che prevede il trasporto dalla Tunisia alle carceri italiane di libri di letteratura araba laica in arabo e francese donati dall’Associazione tunisina Lina Ben Mhenni, partner di UPP, le cui attività in Tunisia includono la raccolta di libri da destinare alle prigioni tunisine. 
UPP si impegna a coordinare il progetto come capofila e ad assicurare l’arrivo a (città) di libri da destinare all’arricchimento delle biblioteche della casa circondariale (nome).
La Direttrice/Il Direttore, insieme a (Nome persona referente) - referente dell’area educativa del carcere- si impegnano ad accettare la donazione dei libri e a rendere possibile lo svolgimento di attività sulla lettura dedicate ai detenuti nell’ambito della biblioteca dell’istituto e con le altre realtà associative presenti.
La/Il Garante e (Nome persona referente) si impegnano a mediare tra la figura della Direttrice/del Direttore, UPP e le altre associazioni coinvolte. 
3. Progetti futuri
UPP, la Direttrice/il Direttore e la/ed il Garante concordano sul fatto che il progetto "Kutub Hurra” è il primo passo di una collaborazione che prevederà la realizzazione di altre iniziative comuni. 
4. Responsabilità delle parti
a) L'accordo è stabilito sulla base dei valori condivisi da entrambe le parti nel loro mandato e nei loro obiettivi.
b) L'accordo si basa su una chiara divisione dei ruoli e dei compiti delle due parti, in modo che non vi siano sovrapposizioni.
c) Le Parti convengono di mantenere un sistema di flusso continuo e affidabile di informazioni e sull'assoluta riservatezza di qualsiasi informazione riguardante i partecipanti all'attività a causa delle norme sulla protezione dei dati in vigore in conformità al Regolamento UE 679/2016 e di utilizzare i dati trasmessi solo per gli scopi necessari all'esecuzione e alla conclusione di tale attività.
d) Le Parti convengono di risolvere amichevolmente qualsiasi controversia che possa derivare dalla presente lettera di intenti.
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